

洪绪镇独生子女家庭考生喜乘中考加分快车

晚报讯 今年计生家庭中考加分政策申报工作已开始,为使符合条件的独生子女和双女户家庭能充分享受该项政策,洪绪镇精心组织,确保此项工作落到实处。

政策宣传到位。通过学校向学

生宣传申报条件、所需证件等,使符合条件的学生能及时申报;同时,各村通过村广播、计划生育村务公开栏等进行宣传,做到政策家喻户晓,人人皆知。

排查摸底到位。为确保申报对

象不出现漏报、错报、重报,通过WIS提供的符合申报条件的计生家庭信息和学校提供的名单,由各村计生主任进行摸底调查落实,严格审核身份证、户口本等证件,做到“一个不漏”。

资格审查到位。利用育龄妇女

信息系统进行逐项信息核对,并组成临时核查组调查核实。同时,由申报对象的村委会主任和村计生专干把关签字,确保不符合条件的一个不上报,做到“一个不假”。

公开透明到位。将申报对象的

级索镇提升计生便民惠民服务水平

晚报讯 级索镇以“服务育龄群众,构建和谐计生”为宗旨,以满足广大育龄群众需求为着力点,完善一系列便民惠民措施,切实提高便民惠民服务水平。

优化便民服务窗口 树立良好计生形象。为使便民服务真正便民,该镇首先优化办公环境,提高服务质量,在人口计生服务大厅准备茶水和业务咨询材料等物品,方便来办事的群众使用。

强化优质服务 突出以人为本理念。把免费孕检纳入优质服务重要内容,对待孕龄妇女开展优生优育服务,为她们建立生殖健康档案,极大方便了参检待孕服务对象。已累计为712余名符合条件待孕龄妇女提供免费生殖健康服务。

严格依法行政 提高群众满意程度。为保证计生执法工作做到“文明执法、真诚服务”,制定了执法人员培训考核制度,定期对执法人员进行法律法规方面的培训,提高计生工作人员行政执法水平,提高群众对人口和计生工作的满意程度。

龙山路街道“阳光计生”伴我行

晚报讯 龙山路街道以党的群众路线教育为契机,开展为群众办实事、办好事,“阳光计生”伴我行活动。

提升“阳光服务”水平。在计生办大厅处设立政务公开栏,公开办事程序和服务承诺,实行微笑服务,限时办结制。新建计生服务大厅,集政策咨询,流动人口办证、验证,育龄夫妇婚育证明,《独生子女父母光荣证》办理等业务,全部纳入“一站式”服务。

提高“阳光执法”能力。对计生执法人员定期开展业务培训,强化计生文明执法意识,依法开展计生执法工作。对违法生育人员进行入户走访,讲事实、摆道理,劝说他们主动交纳社会抚养费,提升群众满意度。

保障“阳光维权”的执行。设立信访接待室,举报电话和服务效能评价箱。窗口服务人员实行挂牌上岗,主动出示服务监督卡,接受群众监督,针对群众投诉和反映的热点、难点问题及时整改,维护群众合法权益,真正提供让群众顺心满意的计生优质服务。(通讯员 张伟)

中兴小学扎实开展教育实践活动

晚报讯 中兴小学自党的群众路线教育实践活动开展以来,精心谋划,认真组织,扎实推进集中学习讨论时段活动。目前,该校已组织开展了集体学习讨论15次。

按照教育实践活动要求,该校认真学习《中国共产党章程》、习近平总书记系列重要讲话精神,认真学习中央和省、市、区委规定的学习内容和指定的学习材料,然后每位党员干部结合集体学习和个人思想、工作实际,围绕讨论主题,就如何坚持党的群众路线、如何践行党的宗旨、切实转变师德师风、争当践行群众路线模范等方面进行交流讨论,大家踊跃发言,谈感想,谈体会,做到深学、深思、深悟,力求解决自身思想上的模糊认识和工作中的困惑与问题。

青少年宫举办“庆六一-美术 手工创意作品展”



晚报讯 5月17日、18日,枣庄市青少年宫举办了“庆六一-美术 手工创意作品展”。此次共展出美术、手工、陶艺作品1000多件,美术作品富有想象力,手工作品大多利用身边有价值的废弃物加工而成,陶艺作品由学员自己造胚、绘画,在老师的指导下烧制而成,富有较高的艺术价值和欣赏价值。

在作品展览的同时,还有美术班的学员在现场临摹、绘画。好看的作品、参观的人群,现场绘画的孩子,在青少年宫院内构成了一幅美丽的画卷,为庆祝“六一”的到来营造了良好的氛围。图为手工创意作品展和临摹、绘画场景。



为提高课堂教学效果,提升教学水平,提高学生兴趣,台儿庄区核桃园小学加强高效课堂建设。图为该校优秀教师谭秋在为全校师生上“生态高效课堂”第一课。



5月13日下午,峰城区实验小学召开“四风”问题查摆整改会议。会议上大家针对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风的“四风”问题,全面深刻地自查自纠,指出工作中的不足和问题,明确了整改目标,不断改进工作作风,凝心聚力做工作、同心共筑中国梦。



在第21个国际家庭日,峰城区人口计生局、计生协和坛山街道计生委联合,在人口密集的仙坛苑广场开展了主题为“人人健康,家家幸福”的宣传咨询活动。向群众宣传科学、文明、健康、和谐的生活理念和生活方式,让科学、文明、进步的“幸福家庭”新理念走进千家万户。



为隆重纪念5·12国际护士节,大力弘扬南丁格尔精神,树立爱岗敬业和无私奉献的工作作风,枣庄市人力资源和社会保障局、市卫生局近日在枣庄集团中心医院召开主题为“纪念‘5·12’国际护士节暨表彰优秀护士”的庆祝大会。图为市有关领导向全市优秀护士、优秀护理管理工作工作者颁发荣誉证书。(通讯员 秦臻 摄)

枣庄四十六中运用网络管理日常事务

晚报讯 枣庄四十六中为充分利用校园网络的优势资源,节约成本,提高办学效益,近年来在利用校园网络进行日常事务管理方面进行了创新尝试,并取得了初步效果。

建立会员中心,教职工全员会员制。电教中心搭建好网络框架,为每个教职工设立账号,对教职工进行网站应用的指导培训,及时处理一些技术方面的问题,教职工可在用户中心根据注册账号和密码登录。各处室负责人可根据电教中心提供的权限从后台管理登录进入校园网,实施文件的审核、修改及删除管理。

建立处室工作管理栏目。在校园网设立办公室、教务处、政教处、总务处、安管办、教科室、团委、电教室、考核办、艺体部等处室工作栏目,处室主任为责任人,各处室依据常规工作要求,建立子栏目分类管理,由专人负责信息的采集整理和编辑发布,定期更新。电教中心为各处室设定权限,事关学校整体的重要信息发布时须通过网站管理员审核、把关、通过。

建立处室工作完成情况统计表。将处室日常常规工作表格化,由处室分派专人每周(月)定期填发,由考核办公室人员督促检查,将完成质量情况与处室负责人的积分量化考核挂钩。此举有的放矢,较好地调动了各处室人员工作的积极性和主动性。

建立领导值班检查统计表。为提高领导值班效能,该校设立了《领导检查情况一览表》、《查出问题整改、反馈一览表》、《安全情况检查一览表》等工作表,每日按时公示到校园网上,要求各处室人员每日查看,若有问题即通知相关责任人及时整改,工作重点明确,整改措施到位,强化了执行力。

光明路街道做好计生工作“广播体操”

晚报讯 近期,光明路街道计生办开展了做好计生工作“广播体操”活动,将计划生育工作规定动作做到位,使计生工作开创了新局面。

一是做好伸展运动。将计划生育工作延伸到街道其他工作中去,特别是与民政部门联合对失独老人定期走访慰问,与乡建部门联合对计划生育特殊困难家庭、贫困残疾人、居住条件恶劣的优先考虑危房改造。

建设路小学体育比赛成绩跃居全区一流水平

晚报讯 在近日结束的2014年枣庄市中区中小学田径运动会上,市中区建设路小学运动健儿在比赛中发扬奥运精神,顽强拼搏,获得小学男子组,女子组及团体总分3项第1名的优异成绩,一举跃居全区一流水平。他们在比赛中赛出了水平,赛出了风格,在许多项目上都取得了优异成绩。

西王庄乡中心小学开展青春期专题教育

晚报讯 随着生活质量的提高,小学生营养的丰富,进而青春期也提前到来。针对这一情况,近日,西王庄乡中心小学特地为五、六年级的学生举办了青春期教育专题活动。通过专题活动,学生能够充分认识青春期的特点,并了解了相关的知识,提高了学生心理和身体的双重健康保障。

枣庄十六中举行“感恩季”文艺汇演

晚报讯 近日,为积极响应市中区委、区政府和区教育局关于“四德”工程建设的号召,枣庄十六中表演社团隆重举行“感恩季”文艺汇演。

树立根,人立德;信入心,心生德。整场演出以“感恩”为主题,同学们把对父母、老师的感恩之情通过歌舞、话剧等形式表现出来,让全体师生感受到了表演的魅力和感恩的真情。现场零距离的互动,观众在参与中感悟、在感悟中升华。整场演出氛围热烈,感情真挚,充满着欢笑与温情。全校400多名师生参加了此次活动。

薛城区双语实验小学举办科技节

晚报讯 薛城双语实验小学一年一度的科技节近日举行。本届科技节的口号是:我观察,我创新,我挑战,我成功。科技节活动通过科幻画比赛、科技知识讲座、科技游戏大擂台等,让孩子们对科技的认知以及想象力得到最大程度的提高。

该校每年设立的科技节是将科技的理念与教育对接,释放孩子丰富的想象力和创造力,让孩子们从小热爱科技创新,增加对科技发明创造的兴趣,并为实现自己的科学之梦打下坚实的基础。科技节以新颖、活泼的形式得到了孩子和家长的欢迎。

组织党员职工参观红色基地

晚报讯 5月9日,峰城公路局组织党员职工到鲁南抗日武装起义纪念馆、军事科技展览馆红色教育基地参观学习。向鲁南抗日武装起义纪念碑敬献花篮,党员们在纪念碑前重温入党誓词。通过参观学习,全体党员职工受到了一次深刻的革命传统教育,大家纷纷表示要坚定理想信念,继承和发扬先烈们坚韧不拔、公而忘私、顽强拼搏、勇往直前的大无畏精神,在今后的工作中,争创佳绩、服务群众、弘扬正气,进一步教育引导广大党员职工牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点,深入开展党的群众路线教育实践活动。



枣庄市实验学校风鸣义工团、家委会、团委、少先队在共青团薛城区委、枣庄义工联盟薛城分会的关心支持下日前在薛城区临山公园广场举办“童筑中国梦·共创文明城——枣庄市实验学校少年儿童‘公益集市’活动”。仅仅一上午时间,本次公益集市活动共募集善款一万余元。图为该校小志愿者在义卖活动现场。(记者 程庆友 摄)

二是做好扩胸运动。教育计生工作人员、党员干部开阔胸襟,加强党性锻炼和党性修养,改造主观世界、培育高尚人格。在面对知识水平参差不齐的计生群众,能够耐心细致、循序渐进的开展工作,不抛弃、不放弃、不与他们置气,用微笑、优质的计生服务,打动群众,消除群众的心理戒备。

三是做好后背运动。将计生工作,分清主次,找准重点。要求街道计生工作人员以计划生育五项任务的开展为突破口,将影响计生工作重点、突出问题及时解决,保证有序推进计生工作的开展。

四是做好体转运动。转变工作职能,将制约、管理型计划生育工作向服务型计划生育工作转型。街道定期抽调民政、司法、卫生等相关部门的工作人员到计生办集中办公,开设心理咨询、健康检查咨询和法律援助咨询等新常态咨询室,及时为前来办证的群众提供咨询、指导等服务。